

13余万元防疫物资款,追回了!

唐山市市场监管所调解消费纠纷获点赞

记者 荆姝葳
通讯员 胡裕德 报道
晨报讯 “感谢桓台市场监管部门帮我们调解消费纠纷,挽回了13余万元的经济损失。”近日,给唐山市市场监管所送来锦旗时,山东尚牛智能制造有限公司工作人员感激之情

溢于言表。
3月上旬,山东尚牛智能制造有限公司和广东某公司签订合同,购进5万个一次性医用口罩,价值13余万元。后因广东某公司未能提供该口罩相关生产资质和产品注册证书,山东尚牛智能制造有限

公司要求退款,广东某公司一直拖延拒不履行。唐山市市场监管所接到投诉举报后,高度重视,多次与广东某公司核实具体情况。经执法人员协调处理,为山东尚牛智能制造有限公司挽回了13余万元的经济损失。

唐山市市场监管所工作人员介绍,面对疫情期间投诉量多、调解难度大等复杂情况,监管所制定了“接待投诉不推、调解投诉不拖、解决投诉不留尾巴”的工作准则,积极适应消费环境变化,认真研究投诉特点,主动学习政策法

规,做好消费调解。
今年以来,唐山市市场监管所共调解、处理各类矛盾纠纷、投诉举报39件,涉及疫情投诉举报28件,处理率达到100%,为维护一方平安、保护消费者权益发挥了积极作用。

桓台二中以多样形式度过清明节 倡导文明祭扫 弘扬时代新风

记者 张永成
通讯员 李春燕 报道
晨报讯 近日,桓台二中组织学生以别样形式度过传统节日清明节,倡导网络祭扫,树立健康文明的祭祀新风,引导学生在追思缅怀中完成心灵的净化。
学校团委利用微信公众号积极转发淄博市文明办与淄博市民政局共同发出的《清明节文明

祭扫 共同战“疫”倡议书,并督促教职员工、学生阅读学习。大家认真对倡议书进行学习,改变心态,以区别于往年的形式祭奠先烈。
学生们登录中国文明网、中华英烈网、淄博文明网等开设的专题、专栏,学习党史和革命英模事迹,积极撰写留言寄语或学习体会,把自己的学习心得体会通过手抄报

的形式予以展现,表达自己对先烈的缅怀之情。
此外,学校抓住契机对学生进行革命传统教育、爱国主义教育和感恩教育,激发学生对革命先烈的崇敬和怀念之情,帮助学生树立正确的世界观、人生观、价值观,引导学生更加珍惜现在的学习条件,深刻领会在和平年代为祖国的繁荣、富强作贡献的意义。

桓台公路事业服务中心紧盯环保不放松 打造标准化工地 大风季节无扬尘

记者 荆姝葳
通讯员 孙文凤 报道
晨报讯 近日,在G205山深线博兴桓台界至张店鲁泰大道及昌国西路至南外环段大中修工程路面基层铣刨现场,雾炮、洒水车、大型吸尘器等正在作业,尽管正值春天大风季节,但工地并无尘土飞扬的情况。
自3月10日G205山深线大中修工

程开工以来,桓台公路事业服务中心紧盯环保工作不放松,全力打造环保施工标准化工地。在沿线施工点,施工人员按照要求,多措施做好工地扬尘控制,路面铣刨作业采用湿式作业法,对面层、基层工作面采用强力吸尘车或工业吸尘器进行清扫,整个工程采用了吸尘、降尘、抑尘、覆盖、密闭等多项环保措施,确保工地环保达标。

新城镇咎家小学 除隐患保安全 为开学做准备

记者 张晓宁
通讯员 张国静 报道
晨报讯 近日,桓台县新城镇咎家小学进行了学校安全隐患大排查工作,把安全工作落到实处,消除存在的安全隐患,为开学做好充分准备。
学校重点对用电安

全、消防器材、体育器械、三防建设进行了排查。严格对照安全标准,仔细检查教学楼、实验楼、门卫、教室宿舍的用电线路、插排等用电设施和消防器材、疏散通道、火灾应急照明系统消防设施。
针对排查出的问题,学校立即采取措施,安排

人员购买高标准的线材和插排等用电材料,组织人员利用两天的时间对出现问题的科室、教室、宿舍进行线路更换,达到了安全标准,灭火器也进行了更换,保证了学校的用电安全和消防安全,保障开学后学校教育工作的正常开展。

索镇派出所民警实地查看各项准备工作 进校园开展复学前安全大检查

记者 张晓宁
通讯员 张甜甜 报道
晨报讯 4月7日,桓台县公安局索镇派出所民警来到辖区渔洋中学开展复学前安全大检查,实地查看了学校为应对开学所做的各项准备工作。
检查中,民警走进门卫室、教室、宿舍、食堂、医务室、实验室等,实地查

看校园出入管理、教学环境消毒、防控物资保障、校园安全、易制爆化学品管理、消防安全等工作情况。此外,要求学校强化责任,做好重点师生摸排和管理,了解学生的健康状况及人员接触情况等信息,切实做好返校师生的健康筛查和监测工作。

趁青春,建功新时代

桓台一中附属学校举行青年教师政治学习活动



青年教师参加一中西路绿化带卫生清扫活动。

文/图 记者 张晓宁
通讯员 王鲁芹 赵迪
晨报讯 近日,桓台一中附属学校为全体90后青年教师和教龄3年内教师举行了“不忘初心勇担当 青春建功新时代”学习活动。
全体青年教师首先参加了学校“慎终追远缅怀先烈”清明节主题升旗仪式。仪式结束后,在初中部录课室进行了由工会和团委组织的政治学

习活动。政治学习活动中,遼志平校长对青年教师提出了建议和要求:把自己的表拨快两分钟,每天多付出两分钟;不断进行教学改革和尝试;抓住机会,大胆尝试;学会合作,不要单打独斗;要有爱心,不要把情绪带入课堂;坚持锻炼身体,保护好自己。
学习结束后,青年教师参加了一中西路绿化带的卫生清扫活动,以此

活动激发大家以校外公益劳动、志愿服务为依托,牢固树立劳动意识,在劳动中奉献和成长,在志愿服务中焕发自己的青春光彩。
即日起到6月底,学校将举行青年教师师德大讲堂、“青蓝工程”结对、制定个人发展规划、“五四”主题演讲、重温入团誓词等系列活动,激励青年教师不忘初心勇担当,青春建功新时代。

共同战“疫” 做好防护



做好健康监测,如出现发热、乏力、干咳等症状,应及时报告并就医。